

北京时间11月19日,中国男足将在厦门主场迎战2026年世预赛亚洲区18强赛第6轮对手、现排名亚洲第一的日本队,这也是时隔2个多月后,两队在现阶段世预赛中的第二次交锋。虽然在首轮角逐中,中国队曾以0:7大比分惨败在对方脚下,但经历了18强赛洗礼与磨砺后,中国队在抗压及实战能力上有了较为明显的进步。再遇日本队,主场作战的国足将士势必要在本场比赛中打出争胜的欲望,拒绝重现崩盘式溃败,同时绝不放弃任何抢分的努力。



今战日本 国足全力抢分

世预赛亚洲区第三阶段C组第六轮 今日 20:00 中国男足 VS 日本

在9月5日进行的18强赛首轮角逐中,中国队曾在客场以0:7不敌日本队,从而创造了两队交锋史上最大分差纪录,这也是近年来国足在重大国际比赛中的最惨痛失利。那场“0:7”刺痛的不只是中国队,还有整个中国足球界和广大球迷。这场刻骨铭心的失利也让中国队、中国足协及足球界陷入了深深反思。

危急关头,有关方面及中国足协果断采取行动,强化了国足队内的沟通交流机制,统一了球队备战与比赛思路,稳定了军心。留任的主教练伊万科维奇卸任后,在带队及用兵方面也作出了一些积极的改进,国足能够在开局三连败后,收获两连胜,正是得益于各方群策群力和全队的精诚团结。

在第四、第五轮相继取胜印尼队、巴林队后,中国队在18强赛半程结束时将排名由小组垫底位置提升至第四名,与暂列第二、三位的澳大利亚队、沙特队同积6分。

从前半程情况看,虽然C组竞争形势复杂,但作为亚洲最强队,日本队始终独占鳌头。此前,除澳大利亚队在其身上艰难取得1分外,余下4队全部败在他们的脚下,且无法攻破其球门。面对这样一支实力超群的强队,中国队不应该抱有不切实际的幻想,但想要打好18强赛下半程赛事,就必须打好与日本队的

比赛,不仅要在这场比赛中发挥出自己正常的技术水平,同时要展现出对胜利的渴望和不折不挠的战斗精神。

事实上,从数据反映的情况看,中国队在双方首场交锋中惨败,技不如人只是原因之一。日本队在当场比赛中20次的犯规次数远高于中国队的9次,这说明日本队通过高对抗压制对手的效果非常明显。换言之,在那场比赛中,中国队失球过多主要源于心理防线的崩塌。而这恰恰是他们在双方“二番战”期间需要重点改进的方面。

在17日晚中国队回国后的第3次训练中,球队进行了有针对性的技战术训练及分组对抗训练。除仍在接受康复治疗的张玉宁外,胡荷韬、蒋圣龙、蒋光太也没有参加强度较大的合练。不过,据了解,后3名球员的身体状况并不算糟糕,都具备参加比赛的条件。至于张玉宁,目前仍在接受观察,大概率无缘参加这场比赛。

考虑到拜合拉木停赛、张玉宁大概率无缘首发出场的现实,教练组不得不全面调整锋线人员安排,像韦世豪这样的攻击手,有可能会在19日比赛中被推上最前沿。而在谢文能解禁复出后,本轮比赛中表现出色的林良铭、曹永竞、徐皓阳、王子铭亦有可能得到重用。需要说明的是,本场比赛,面对实力超群

的日本队,中国队无疑将主守,因此阵型有可能进行调整。但无论谁联袂攻击线,他们在比赛中的首要任务,还是协助防守。

亚足联官方信息显示,现年38岁的新加坡籍裁判员塔基将作为主裁判执法本场比赛。值得注意的是,在10月底进行的中超联赛倒数第二轮角逐中,中国足协曾特邀3名亚足联精英裁判员主哨了当轮3场比赛,其中塔基作为主裁判执法了当轮北京国安客战南通支云的比赛,而约旦籍裁判员马哈德迈则执法了当轮上海申花主场对阵深圳新鹏城的比赛。中国队上轮世预赛客胜巴林队的比赛就由马哈德迈主哨。不得不说,通过这样的安排,国脚们对于世预赛裁判员的执法习惯、尺度有了更深入的了解,这也有益于他们适应世预赛的执法环境。

赛前伊万表示每一场比赛都要全力以赴拿分,“第二循环有三个主场,打日本、澳大利亚、巴林,每一个主场都非常关键,尤其是最后一个主场和巴林,每一场比赛都要全力以赴拿到积分,我们不改最初的想法,争取更多的积分,确保进入下一个阶段。”

对于这场比赛的明确目标,击败日本?伊万说,“我们踢比赛,没有什么不可能,真刀真枪去拼,任何结果都有可能。” **本报综合消息**



哈登3分球命中数升至历史第二

他在联盟历史3分榜上超越了雷·阿伦,独享历史第二。不过哈登要想成为历史第一几乎是不可能完成的,因为这个纪录属于“三分王”库里,他也在现役,截至两天前勇士击败灰熊的比赛结束,库里已经投进了4400记三分球,其中包括常规赛的3782个和季后赛的618个。而且库里似乎还处在自己的运动生涯巅峰期,纪录还在不断延续,其他人无从追赶。

回到快船与爵士的比赛,莱昂纳德伤病不在,快船能够倚仗的只有哈登,除了进攻得分之外,队友们也在等着他“喂饼”。本场比赛除了拿到全队第二高的得分20分之外,哈登还送出了11次助攻,帮助祖巴茨也获得了22分,鲍威尔得到19分,快船得以在主场战胜爵士,结束三连败,7胜7负胜率终于回归50%。

快船本来应归属西部强队行列,但本赛季开始以来,其他球队要么得益于大手笔引援带来的实力提升,要么年轻球员打得有声有色,再加上快船自己的伤病问题,另一位核心球员莱昂纳德的不在状态和频繁出现的各种状况,快船仅靠哈登在勉力支撑,风头已远逊同城对手湖人。目前快船位居西部第11,现在来看也就是在进与不进季后赛之间的名次徘徊,年龄越来越大的哈登,恐终其职业生涯也难求一枚总冠军戒指了。 **本报综合消息**

NBA昨日战报	
太阳117:120森林狼	08:30 奇才VS尼克
黄蜂114:128骑士	08:30 步行者VS猛龙
老鹰110:114开拓者	09:00 火箭VS雄鹿
独行侠121:119雷霆	10:00 魔术VS太阳
今日	11:00 老鹰VS国王
08:00 公牛VS活塞	11:30 勇士VS快船

内马尔经纪人辟谣其回桑托斯传闻

北京时间11月18日凌晨,据知名记者罗马诺的消息,内马尔的经纪人皮尼-扎哈维表示,目前没有任何关于内马尔离开利雅得的谈判。他与俱乐部有合同,并且在那里非常开心。内马尔的父亲和我,是仅有的可以谈论内马尔未来的人。我不知道最近的传闻从何而来。”

皮尼·扎哈维对这一传闻的回应,皮尼·扎哈维表示:“目前没有任何关于内马尔离开利雅得的谈判。他与俱乐部有合同,并且在那里非常开心。内马尔的父亲和我,是仅有的可以谈论内马尔未来的人。我不知道最近的传闻从何而来。”

内马尔现年32岁,17岁在巴西的桑托斯出道,2013年登陆欧洲足坛加盟巴

萨,2017年夏天转投巴黎圣日耳曼,去年夏天,他离开五大联赛,转会至沙特利雅得新月淘金。内马尔加盟新月至今一年有余,仅代表球队出战了7场比赛,绝大多数时间他都因伤缺阵。据当时的报道,内马尔加盟新月时顶着近1亿欧元的转会费,两年薪水则高达3亿美元。 **本报综合消息**

WTT总决赛抽签出炉 首轮多场焦点战

新华社东京11月18日电(记者 岳晨星)2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)总决赛抽签仪式18日举行,四个单项对阵情况确定,首轮将上演多场强强对话。

男单方面,梁靖崑与日本名将张本智和的比赛将是首轮焦点战。头号种子王楚钦、2号种子林诗栋将分别对阵德国名将弗朗西斯卡和法国选手大勒布伦。王楚钦若能胜出,接下来将面对巴黎奥运会男单亚军莫雷加德与他的瑞典队友卡尔伯格之间的胜者。林高远则对阵斯洛文尼亚选手约奇克。

女单签表上,头号种子孙颖莎将在首轮与队友陈幸同交手。孙颖莎此前已连续三年赢得赛季收官战的单打冠军,她能否又一次卫冕将是本次总决赛的看点之一。王艺迪将迎战中国台北选手郑怡静;钱天一和2号种子王曼昱如果顺利通过首轮,则将在四分之一决赛遭遇。

男双方面,由于瑞典组合中的卡尔森因伤退赛,中国香港组合何钧杰/林兆恒递补参赛。两对国乒组合在同一半区,向鹏/袁励岑将对阵新加坡组合冯耀恩/郭勇,林诗栋/林高远的对手是日本组合篠塚大登/户上隼辅。

两对国乒女双组合也处于同一半区,孙颖莎/王艺迪将在首轮对阵日本组合佐藤瞳/桥本帆乃香,钱天一/陈幸同则将挑战2号种子、中国台北组合郑怡静/李昱淳。

本次赛事将于11月20日至24日在日本福冈举行。

卡斯利告别战 英格兰5:0爱尔兰

北京时间11月18日,英格兰在欧国联B级联赛的一场比赛中5:0狂胜爱尔兰,就此以小组头名升级。上半场双方0:0战平,易边再战,三狮军团开始发威。

第52分钟,斯凯尔斯禁区放倒贝林厄姆两黄变一红,获得点球的英格兰由凯恩主罚命中。3分钟后,戈登抽射,2:0。第58分钟,加拉格尔将比分扩大为3:0。第74至79分钟,英格兰依靠鲍恩和贝斯利的进球继续扩大比分,最终取得5球大胜。

此役是英格兰在上半场0:0情况下取得的最大比分胜利,赛后凯恩表示:“没有比在温布利赢得一场大胜更棒的方式结束身着英格兰队球衣的这一年。”此役过后,英格兰主帅卡斯利将结束临时主帅的工作,接下来图赫尔将走马上任,任期内的全部6场比赛卡斯利取得了5胜1负的佳绩。

另外,北京时间11月18日,欧国联B级联赛的一场对决中,挪威主场5:0横扫哈萨克斯坦,哈兰德上演帽子戏法,挪威以小组头名升入欧国联A级联赛。

第23分钟哈兰德补射为球队打开胜利之门,第37分钟他将比分改写为2:0,第71分钟,哈兰德完成帽子戏法,挪威取得4球领先……可以说,哈兰德的优异表现贯穿全场。

至此,这位挪威前锋在欧国联出场16次已打入19球,是欧国联历史最佳射手,塞尔维亚前锋米特罗维奇以15球在射手榜上排名第二。此外,哈兰德国家队生涯39次出场打入38球。

整个生涯而言,哈兰德已经创造了恐怖的25次帽子戏法,其中在国家队4次,在曼城11次,在曾经效力过的多特蒙德、萨尔茨堡红牛和莫尔德也都上演过帽子戏法。 **本报综合消息**

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2024133期

中奖号码	基本号码	特别号码
	01 05 11 23 27 28 30	20

奖等	全国中奖注数	青海省中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	104157
三等奖	85	0	2450
四等奖	296	0	200
五等奖	3280	9	50
六等奖	5538	16	10
七等奖	40233	139	5

全国本期销售总额:3104726元
青海省投注总额:11830元

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2024309期

开奖号码

06	07	15	17	20	22	24	26	33	37
50	51	59	64	68	71	72	74	75	80

本期全国销售额:105754574元
本期本省销售额:384766元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告
第2024309期

中奖号码

5	3	9
---	---	---

青海销售总额:1429542元
开奖日期:2024年11月18日

3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。